



开展“安静小区”试点 成都今年将建46套声环境监测站

2月18日,成都市实施幸福美好生活十大工程动员大会召开。十大工程中关于开展“安静小区”试点备受关注,2月22日,记者从成都市生态环境局获悉,全市今年将建成46套声环境质量自动监测站,为“安静小区”计划提供科技支撑。

生态惠民示范工程是成都市幸福美好生活十大工程第六大工程,“宁静蓉城”建设正式纳入其中。成都提出:建设全市声环境自动监测网,开展“安静小区”试点,严格查处噪音扰民行为。2月5日,在成都两会期间,成都市政协委员、成都市生态环境局党组书记、局长张军在接受媒体采访时表示,为实施生态惠民示范工程,成都将初步建成科学化、精准化、信息化的环境健康风险

管控体系,推进山水林田湖草一体化保护,实现“青山映城、草长莺飞”。同时,严格噪声管控,营造宁静生活环境,切实改善区域声环境质量,推进治理体系与治理能力现代化,不断提高超大城市生态环境治理体系和治理能力现代化水平。

2月22日,成都市生态环境局机动车污染防治处处长蒋光辉介绍,为进一步提升环境噪声监管能力,

2021年全市将建成46套声环境质量自动监测站,为“安静小区”计划提供科技支撑。与此同时,为充分调动物业管理开展社区声环境治理的主动性,体现小区自治,参照北京、上海、重庆等城市开展“安静小区”的情况,成都市将开展前期调研工作,结合调研情况适时推进“安静小区”试点,并鼓励居民群众参与进来。

华西社区传媒记者 张茹

春天花正“艳”



成都市民在塔子山公园与美景合影。华西社区传媒记者 李国东摄



成都城乡社区发展治理专题报道

指导单位:中共成都市委组织部 中共成都市委城乡社区发展治理委员会 主办单位:华西社区报 川观社区发布 封面社区频道

让新发展理念惠泽广大市民

2月18日,成都市实施幸福美好生活十大工程动员大会召开。会议指出,十大工程不仅是民生工程、民心工程,更是推动高质量发展的牵引工程、增强城市发展战略优势的筑基工程。

◆ P04-05 善治成都 ◆

2版 成都社治优秀案例展播
推门就是美好“汇泉”生活

3版 讲好物业故事
宜宾市释放红色能量引领家园共治